

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2024

14. 10. 2024 / 17:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Bc. Pašková Barbara, MUDr. Hejtmánek Pavel, Ing. Černocho Jiří, Ratajský Jan, Švestková Danuše, Ing. Martínek Jaroslav, Davidková Aneta, Pourová Tereza

Omluveni: Pour Lukáš, DiS., Balabuch Petr

Z celkového počtu 10 členů se zúčastnilo 8, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Zvýšení dohledu MPO na přechodech - Uzavřeno
Zvýšený dohled PČR Dalimilova, Štěpánovská - Uzavřeno

Starší požadavky

Zápis č. 7/2024 ze dne 01. 07. 2024: Nefunkční rozhlas, ulice Hrachoviska - Uzavřeno

5 Projednávané záležitosti

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Kontrola rozvodnice na Koperníku

Žádáme o prověření funkčnosti elektrické rozvodnice na Koperníku, která byla v době povodní zcela zaplavená. Požadavek je urgentní z důvodu konání Adventního jarmarku dne 30. 11. 2024.

2 Změření nivity pravé strany hráze (od závory po most)

Požadujeme změřit nivelitu hráze na pravé straně od závory po most.

3 Informace o variantách protipovodňových opatření pro Chomoutov

Žádáme informace o variantách protipovodňových opatření a časového plánu jejich realizace.

4 Pravidelné čištění koryta řeky

Žádáme o zajištění pravidelného čištění a údržbu koryta řeky v okolí Chomoutova.

5 Instalace zpětné klapky

Žádáme o instalaci zpětné klapky na vyústění dešťové kanalizace z důvodu zabránění zaplavování obydlených částí v případě zvášené hladiny řeky Moravy.

8 Obecné informace

8.1 Poděkování

Občané ulic Hrachoviska a Čapky-Drahovského děkují členům SDH Chomoutov a Aleši Stehlíčkovi za skvělou práci a pomoc při povodních.

SDH Chomoutov děkují Odboru ochrany a primátorovi za aktivní přístup a osobní jednání na místě v čase povodní.

8.2 Sběrová sobota

Zatopení lidé žádají o uspíšení sběrové soboty co nejdříve, ideálně koncem října. Lidé mají ještě spousty nevyklizených věcí.

8.3 Obecné usnesení - nabídka finanční pomoci od jiných městských částí

Děkujeme ostatním městským částím za nabídku poskytnutí finanční pomoci pro Chomoutov ze svých rozpočtů. Investice se budou rozdělovat ve spolupráci s MmOI.

8.4 Dobrovolný příspěvek

KMČ Chomoutov obdržela dobrovolné příspěvky z městských částí Nové Hodolany, Slavonín a od Kulturního domu Nemilany, které komise využila pro občany Chomoutova postižené povodní.

8.5 Budování protipovodňových opatření

Zástupce občanu Jan Adamík žádá Statutární město Olomouc o započetí budování protipovodňových opatření, zejména severní části Chomoutova. Aby dále nedocházelo k zaplavování majetku občanů.

Postižených občanů se dotklo sdělení, že nová protipovodňová opatření zafungovala správně.

KMČ navrhuje, aby Statutární město Olomouc žádalo Povodí Moravy o pravidelné čištění koryta řeky od nánosů a náletových dřevin, což přispěje rychlejšímu průtoku vody.

Dále žádáme informace o variantách protipovodňových opatření a časového plánu jejich realizace.

8.6 Chybějící zpětná klapka na dešťové kanalizaci

Podle informací SDH Chomoutov bylo zjištěno, že vyústění dešťové kanalizace, které se nachází v blízkosti mostu není opatřeno zpětnou klapkou. Z toho důvodu dochází při zvýšení hladiny řeky k zaplavování kanalizace a vývěrům vody do obydlených částí.

8.7 Změření výšky hráze od závory

Požadujeme změřit nivelitu hráze na pravé straně od závory po most. Hráz se v současné době svažuje směrem k mostu. Levá strana hráze je přibližně o 1 metr níže po celém úseku, což způsobilo vylití vody z koryta řeky a zaplavení domů.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2024

Datum schválení zápisu: 20. 10. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Bc. Pašková Barbara

Zapsal/a:
Pourová Tereza

Ověřil/a:
Bc. Pašková Barbara